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Dokončena oprava ulic Rajská a Binarova
Ing. Vladimír Kozel, místostarosta
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Oprava plastiky Zabraňte 

válkám u Dolu Michal

Zahrada mateřské školy 

se začíná krásně zelenat 

7
Michálkovice mají výročí 

vzniku obce

Městský obvod Michálkovice dokon-
čil rozsáhlou opravu povrchu míst-
ních komunikací Rajská a  Binarova. 
Tyto ulice, které tvoří jediný příjezd 
k řadě rodinných domů i  k  zahrád-
kářským osadám, byly po dlouhých 
letech intenzivního používání znač-
ně poškozené. 

Binarova byla využívána nejen oby-
vateli či jako výletní trasa v  rám-
ci poznávací Permoníkovy stezky, 
ale také pro potřeby lesního hospo-
dářství a svoz dřeva, což v minulos-
ti stav komunikace značně zhoršil. 
Samotné provedení opravy před-
cházelo dlouhé vyřizování majet-
koprávních vztahů, které zahrnova-
lo výkupy některých částí pozemků 
pod komunikací a  vynětí pozemku 
z lesního půdního fondu.

V rámci oprav došlo k odstranění vý-
molů, k  vyrovnání stávajícího povr-
chu a položení dvou vrstev asfalto-
vého koberce. Na ulici Rajská byla 
navíc zvýšena bezpečnost dopravy 
vybudováním dvou zpomalovacích 
prahů (retardérů), jelikož zde řidiči 
často projížděli nepřiměřenou rych-
lostí.

Náklady na opravu si vyžádaly zhru-
ba 4  151 tis. Kč vč. DPH, z  čehož   

pokračování na str. 3
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• Rada schválila stanovisko městského obvodu Mi-
chálkovice k vyhlášce č. 1/2023, o nočním klidu. Jde 
o vyhlášku, která určuje termíny, kdy je zkrácen noč-
ní klid. V  případě Michálkovic dochází ke zkrácení 
nočního klidu v době konání kulturních akcí (zejm. 
MichalFest).

• Rada schválila smlouvu o  obstarání ubytovacích 
a stravovacích služeb v souvislosti s přípravou pra-
videlného pobytu dětí v předškolním věku v přírodě. 
Pobyt pro děti a jejich doprovod je zajištěn na konec 
dubna tohoto roku. Organizaci přihlašování účastní-
ků bude provádět mateřská škola.

• Rada schválila dodatek ke smlouvě o  spolupráci, 
společné správě a  společném užívání nebytových 
prostor a  pozemků a  nájmu nebytových prostor 
mezi statutárním městem Ostrava, městským obvo-
dem Michálkovice a Sdružením hasičů Čech, Moravy 
a Slezska – Sborem dobrovolných hasičů Michálko-
vice. Předmětem je užívání reálu hasičské zbrojnice.

• Rada rozhodla o uzavření nové smlouvě o dodávce 
elektřiny. Smlouva byla uzavřena na základě sdru-
žené veřejné zakázky. Dodavatel byl vybrán Magis-
trátem města Ostravy nejen pro město, ale také pro 
městské obvody a městské organizace. 

• Rada schválila uzavření smlouvy příkazní na zajiště-
ní dotačního managementu pro projekt „Komunit-
ní dům pro seniory v Ostravě Michálkovicích“. Jedná 

se o výstavbu domu s 25 byty, na který městský ob-
vod získal dotaci.

• Rada odsouhlasila úpravu aktualizace projektů stra-
tegického rámce Místního akčního plánu MAP ORP 
Ostrava. Jde o projekty v oblasti školství, které by 
potenciálně mohly být v budoucnu podpořeny z ev-
ropských dotací.

• Rada uzavřela celou řadu dodatků k  nájemním 
smlouvám na pronájem bytů, nebytových prostor 
a pozemků. Schváleny byly také smlouvy o zřízení 
věcných břemen.

• Rada schválila stanovisko k vyhláškám města Ostra-
vy o místních poplatcích za užívání veřejného pro-
stranství a o místním poplatku za psa. V obou pří-
padech nenavrhnul městský obvod žádnou změnu. 
Platí tedy i nadále, že poplatek za psa je roven 0 Kč. 

Z jednání rady městského obvodu Michálkovice

Zasedání zastupitelstva

městského obvodu Michálkovice

 18. prosince 2025
 v Kulturním domě Michálkovice 

 od 17 hodin

Zasedání zastupitelstva

města Ostravy

 středa 3. prosince 2025
 Nová radnice

 od 9 hodin

Odsouhlasení úvěru pro Michálkovice

Zastupitelstvo města Ostravy schválilo přijetí úvěru pro 
městský obvod Michálkovice a  souhlasilo s  podpisem 
příslušné úvěrové smlouvy. Jedná se o úvěr na výstavbu 
domu pro seniory s 25 bytovými jednotkami. Poskytova-
telem úvěru je Státní fond podpory investic. Maximální 
výše úvěru činí 45,2 mil. Kč a úroková sazba úvěru je po 
celou dobu 1 % p.a. 

Odsouhlasení dotace a podmínek 

udržitelnosti

Rada města Ostravy souhlasila s přijetím dotace měst-
ským obvodem Michálkovice na výstavbu bytového 
domu pro seniory. Poskytovatelem dotace je Státní fond 
podpory investic a  její maximální výše činí 35,1 mil. Kč. 
Skutečná výše bude určena po soutěži na výběr zhoto-
vitele, tak aby byla maximálně 35 % z celkových způso-
bilých nákladů. Rada současně schválila spolufi nancová-
ní projektu z  rozpočtu města. Zastupitelstvo následně 
schválilo tzv. podmínky udržitelnosti, konkrétně příslib 
města, že bytový dům nebude prodán či zastaven tře-
tí osobě. 

Výkup pozemků pro výstavbu chodníků

Zastupitelstvo města vyhovělo žádosti o výkup pozem-
ků, které chce městský obvod Michálkovice využít k rea-
lizaci investiční akce s  názvem „Zvýšení bezpečnosti 
přístupu k ZŠ U Kříže 28“. Cílem je vybudovat v horní 
části chodník s parkovištěm a stáním v podobě tzv. Kiss 
and Ride, které umožní rodičům zastavit tak, aby žáč-
ci a žákyňky mohli vystoupit přímo na chodník. Dohod-
nuti jsme také na výkupech s dalšími majiteli, kde ovšem 
budou vykupovány pouze části pozemků soukromých 
vlastníků.   

Ze zasedání orgánů města Ostravy
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pokračování ze str. 1

OZNAMUJEME

Uplynuly již 2 smutné roky od úmrtí 
pana

Stanislava Stoklasy,
syna paní Lérky a Viléma Stoklasy. 
13. listopadu 2025 by pan Stanislav 
oslavil 92 let.

S láskou a úctou vzpomínáme 
na paní Marii a pana Františka 
Zajícovy a jejich milovaného 
syna, pana 

Vladislava Zajíce,
který by se v červnu tohoto roku 
dožil 92 let.

2 342 tis. Kč bylo poskytnuto z roz-
počtu města Ostravy.

Současně s  opravou povrchu ulic 
Rajská a Binarová proběhly také lo-
kální opravy rozpraskaného asfal-
tového povrchu na dalších komuni-
kacích, u nichž hrozilo, že by se po 
zimě asfalt vydrolil a vznikly by vý-
tluky. Došlo rovněž k zalití prask-
lin v  asfaltovém koberci, aby voda 
a  mráz dále nepoškodily povrch. 
Tyto práce se uskutečnily na komu-
nikacích Sládečkova, Chleborádo-
va, částečně na ulicích Kasalického, 
Slunná,  Violina, Vojtěšská, Čihalíko-
va, Gogolova, Československé armá-
dy (včetně točny trolejbusů), Char-
vátova a  také na ulici Briketářská 
u autobusové zastávky.

Celkové náklady na tyto opravy či-
nily zhruba 791 tis.  Kč včetně DPH.

Městský obvod Michálkovice téměř 
každoročně realizuje opravy povr-

Dokončena oprava ulic Rajská a Binarova

chu na komunikacích, které dosud 
nebyly rekonstruovány. Díky této 
systematické péči má již drtivá vět-
šina místních komunikací opravený 
asfaltový povrch. Na zbývající úse-
ky, které jsou v plánu oprav, jsou již 
zpracovány rozpočty.

Celkem má městský obvod Michál-
kovice na starosti zhruba 20 km 
místních komunikací. Jejich opra-
va byla dlouholetou prioritou vede-
ní městského obvodu. 

Michálkovice: za psa 

neplatíte, ale přihlásit 

ho musíte

Již před dvěma roky v rámci přípravy ostravské vyhlášky 
o místním poplatku za psa  formulovalo vedení Michál-
kovic požadavek, aby michálkovičtí občané poplatek za 
psa platit nemuseli. 

Podle zákona o  obcích nemohou zastupitelstva měst-
ských obvodů a částí vydávat vyhlášky, a to ani vyhlášky, 
kterým se stanoví výše místních poplatků.  O vyhláškách 
tak rozhoduje jen zastupitelstvo města.

Zastupitelstvo města rozhodlo o michálkovické žádos-
ti pozitivně a stanovilo tak výši poplatku za psa držené-
ho v Michálkovicích na 0 Kč. Prosíme proto všechny ob-
čany, kteří dosud mají zřízen trvalý příkaz v bance, aby 
jej zrušili.

Současně připomínáme, že podle již uvedené vyhlášky 
sice nic nemusíte platit, ale současně zůstává pro kaž-
dého držitele psa povinnost registrace. Vyhláška říká, 
že „poplatník je povinen podat správci poplatku ohláše-
ní nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy se pes stal starším 
3 měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl psa staršího 3 měsí-
ců“. Pokud tedy máte psa a nepřihlásili jste ho nebo chys-
táte jeho pořízení, tak nezapomeňte přijít ve výše uvede-
né lhůtě na úřad městského obvodu pejska přihlásit.

Vzpomínka také patří naší nejmladší sestřičce Marušce, 
narozené 18. listopadu 1947, která zemřela 21. srpna 
1952. S láskou a úctou vzpomíná sestra Dáša se synovci 
Pavlem a Petrem s rodinou.

Čas plyne, ale vzpomínky a láska zůstávají. 
V našich srdcích stále žijete — v tichu domova, ve 
vzpomínkách i ve slovech, která nikdy neodezněla.

S láskou vzpomíná manželka Dáša a synové Petr 
a Pavel s rodinami.
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Oprava plastiky Zabraňte válkám u Dolu Michal

Ing. Martin Juroška, Ph.D., starosta

Městský obvod Michálkovice pra-
videlně investuje nejen do nových 
věcí, ale také do obnovy a zachování 
prvků veřejného prostoru, které nám 
připomínají události dávno minulé. 
Loni jsme tak investovali do obno-
vy sochy umístěné v areálu základ-
ní školy a  památníku obětem první 
světové války před kostelem Nane-
bevzetí Panny Marie.

V letošním roce byla provedena ob-
nova plastiky „Zabraňte válkám“. 
Plastika vznikala v  letech 1958-59. 
Jejím autorem je sochař Antonín 
Ivanský. Je vytvořena z  armova-
ného betonu dusaného do formy. 
Tím je docílena dutost sochy. Zob-
razuje stojící ženu s dítětem v náru-
či. Expresivní gesto ruky napřažené 
do prostoru rázně symbolizuje oka-
mžité zastavení. Stylizace plastiky je 
rea lizována v duchu tehdy módního 
socialistického realismu.

Oprava zahrnovala čištění povrchu 
sochy, opravy v  podobě doplně-

ní defektů, ošetření trhlin injektáží 
a konzervaci povrchu lazurou urče-
nou k  patinování přírodního kame-
ne. Dílo tak získalo přirozený vzhled. 
Finále představuje ošetření díla hyd-
rofobizačním prostředkem, který za-

braňuje vnikání vody do materiálu 
a tím prodlužuje životnost.
Socha tak zdobí dílo v nové kráse. Je 
to dobře a ještě lépe by bylo, kdyby 
si lidé na rozhodujících postech vza-
li poselství tohoto díla více k srdci.

Kroužkovné v roce 2025
V roce 2025 se městský obvod Ostrava-Michálkovice 
rozhodl opětovně  aktivně podpořit účast dětí na krouž-
cích a rozšířit možnosti jejich zapojení do mimoškolních 
aktivit. Proto byla zajištěna fi nanční podpora, která po-
krývá část nákladů na kroužky. Tento příspěvek je sou-
částí širšího záměru obce, který má za cíl podpořit vět-
ší aktivitu dětí v jejich volném čase a umožnit jim rozvíjet 
jejich talenty a zájmy.

V roce 2025 bylo podáno celkem 82 žádostí o příspě-
vek na kroužky. Oproti loňsku výrazný nárůst žadatelů – 
o 23 %.  Nárůst žadatelů o příspěvek na kroužky je v roce 
2025 jasným indikátorem rostoucího zájmu o  zájmové 
aktivity. 

Většina žádostí (celkově 47) směřovala do oblasti nej-
různějších sportovních disciplín, jako je basketbal, fl or-
bal, fotbal, hasičský sport, sportovní gymnastika, tram-
políny, atletika, tenis, hokej a parkour. Celkem 24 rodičů 
pak požádalo o podporu na umělecké aktivity dětí (lido-
vé školy umění, základní umělecké školy), přičemž pře-
vážná část z nich šla na hudební obor.  Zbytek podpory 
směřoval na různé přírodovědecké kroužky nebo krouž-
ky pro mladé vědce.

Tato široká nabídka ukazuje, jak jsou zájmové kroužky 
důležitou součástí vzdělávacího a osobnostního rozvoje 
dětí, které se tak mohou rozvíjet v oblastech, jež je sku-
tečně zajímají a baví.

Pracovníci městského obvodu natřeli střechu budo-
vy Moštárny, kterou získal městský obvod do vlast-
nictví od svazu zahrádkářů. Na přilehlém pozemku 
také provedli likvidaci náletových dřevin. Budova již 
slouží novému účelu. Usídlili se zde drobní chovatelé 
a část budovy slouží k potřebám městského obvodu. 
Chovatelé přistoupili k věci zodpovědně a po několika 
brigádách adaptovali vnitřní místnosti pro své potře-
by a provedli rovněž likvidaci rozrostlých náletových  
dřevin v areálu tak, aby zde mohli konat své akce.

„Moštárna“ opět ožila
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Zahrada mateřské školy se nám po rekonstrukci začíná už krásně zelenat. 
Na jaře budou moci děti vyběhnout do „ráje“ plného nových herních 

prvků a rozvíjejících se květů. 
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V neděli 19. října 2025 se v Kultur-
ním domě Michálkovice uskutečnilo 
tradiční setkání jubilantů městského 
obvodu, které začalo v 17 hodin.

V úvodu všechny přítomné srdeč-
ně přivítali starosta a  místostaros-
ta městského obvodu, kteří poděko-
vali jubilantům za jejich práci, životní 
zkušenosti a  dlouholetý přínos pro 
Michálkovice.

O příjemnou atmosféru se poté po-
starali hosté programu – Valérie Za-
wadská, Jaroslava Obermajerová 
a  Jan Bartoška. Svými vyprávěními 
o životě i o zákulisí natáčení poba-
vili přítomné, program proložili vtipy 
a úsměvnými historkami. Jan Barto-
ška navíc obohatil večer svým pě-
veckým vystoupením.

Nechybělo bohaté občerstvení 
a skvělá nálada, která provázela celé 
setkání. Každý z jubilantů si odnesl 
také dárkovou tašku jako milou po-
zornost městského obvodu – sym-
bol uznání a poděkování za jejich ži-
votní jubileum.

Mezi jubilanty nechyběl ani pan Zdi-
slav Chalupa, jenž v letošním roce 
oslavil úctyhodných 103 let.

Setkání se neslo v duchu poho-
dy, vděčnosti a  přátelské atmosfé-
ry – jako krásné připomenutí, že 
v  Michálkovicích si svých lidí váží-
me a rádi s nimi sdílíme radost z vý-
znamných životních jubileí.

Setkání jubilantů v Kulturním domě Michálkovice

Bc. Jaromíra Valder Jakubcová
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Michálkovice mají výročí vzniku obce
Ing. Jan Dvořák

Vymezení obcí vycházelo z tzv. katastrálních obcí, kte-
ré byly ustanoveny již o půl století dříve císařem Jose-
fem  II, avšak původně pouze za účelem výběru daní. 
 Michálkovice se tak staly součástí obce Polská Ostrava.

K zásadnímu rozhodnutí pro Michálkovice došlo 15. pro-
since 1865, kdy se Slezský zemský sněm usnesl, že mají 
být samostatnou obcí, a  toto potvrdil rakouský císař 
svým rozhodnutím z 27. ledna 1866. Již na konci roku 
1865 byl zvolen prvním starostou Michálkovic Franti-
šek David. Ve znaku obce byl pluh (symbolizující teh-
dy ještě převažující zemědělský charakter obce), dopl-
něný písmeny OM (zkratka slov „obec Michálkovice“). 
K 1. dubnu 1907 byly Michálkovice povýšeny okresním 
hejtmanstvím na městys, tedy mezistupeň mezi vesni-
cí a městem. Zdejší úřad  nechal zpracovat návrh no-
vého znaku, ve kterém místo písmen bylo pod pluhem 
šest medailí (přičemž vůbec nevíme, co měly symboli-
zovat), ale tento znak nikdy nebyl ofi ciálně schválen. Až 
v roce 1928 začal být používán současný znak symbo-
lizující proměnu charakteru obce – s polovinou slezské 
orlice v horní části a v dolní části s hornickými kladívky 
v levém poli a srpem v pravém poli.

Horníci dolu Petr Cingr jedou do prvomájového průvodu.

Květoslav Kubala – pohled na rybník pod dolem Michal.

Samostatnost Michálkovic byla ukončena 1. července 
1941, kdy byly nařízením protektorátní vlády připojeny 
k  Moravské Ostravě. K připojení obcí na slezské stra-
ně sice zřejmě došlo fakticky z  vůle německých oku-
pačních úřadů a po osvobození byly obecně právní akty 
z  doby okupace zpochybněny, ale toto sloučení bylo 
v roce 1945 potvrzeno, protože o něm bylo uvažováno 
již na počátku dvacátých let 20. století při vzniku tzv. 
velké Moravské Ostravy, jenže tehdy tomu zabránila exi-
stence slezské zemské hranice. Na základě žádosti měs-
ta z důvodu jeho rozšíření o slezskou část pak byl vý-
nosem Ministerstva vnitra 28. června 1946 název města 
zkrácen na Ostrava (což byl mimochodem úplně prv-
ní název Slezské Ostravy, ovšem jen krátce – do vzniku 
Moravské Ostravy).

V době okupace žádné územní členění Moravské Ost-
ravy neexistovalo a vše řešil prvoinstančně přímo ma-
gistrát. Pravděpodobně hned v  květnu 1945 v  Michál-
kovicích vznikl spontánně (tzn. bez legislativní opory 
a bez voleb) jako orgán místní samosprávy národní vý-
bor, který se kvůli rozporu se zákonem (ten určoval, že 
v každé obci je jen jeden národní výbor) stal od 6. čer-
vence 1945 jen tzv. pomocným národním výborem. Po 
prvních komunálních volbách byl 1. listopadu 1946 na-
hrazen obvodní radou. Ty však nebyly zřízeny ve všech 
částech Ostravy a  k rozdělení celého města na obvo-
dy došlo až 3. března 1954, kdy byly zřízeny obvodní 
národní výbory a  ten michálkovický měl označení Os-
trava XI (od 22. května 1957 Ostrava XII). Jenže v rám-
ci obecně probíhajícího slučování do větších adminis-
trativních celků se 1. července 1960 Michálkovice opět 
navrátily pod správu ze Slezské Ostravy, neboť se staly 
součástí městského obvodu Ostrava V, od dalšího slu-
čování 26. listopadu 1971 označovaného jako Ostrava 2.

Tento stav pak vydržel beze změny dvacet let, ale stejně 
jako v řadě jiných obcí se po politické změně v roce 1989 
i v Michálkovicích objevily decentralizační snahy s cílem 
obnovit samostatný městský obvod. Protože nový Sta-
tut města Ostravy schválený Zastupitelstvem města Os-
travy to umožnil, konaly se 24. listopadu 1990 první vol-
by do zastupitelstva městského obvodu Michálkovice, 
5. prosince 1990 se konalo ustavující jednání tohoto or-
gánu a od 1. dubna 1991 převzal nově vzniklý Úřad měst-
ského obvodu Michálkovice i místní správu a vykonává 
ji až do dnešních dnů.

Zdroje:
• Ing. Jiří Kašpárek: Kapitoly z historie Michálkovic
• Ivana Hrabovská: Hrady, zámky a tvrze na území dnešní Ostravy
• Bc. Zdeněk Kutáč: Historické proměny veřejné správy v ohledu 

a poměru k vývoji církevní správy v českých zemích
• Vít Procházka: Obecní zřízení v Čechách 1849-1919
• Karel Jiřík: Správní a územní vývoj města Ostravy
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nácti lety. Na výherce čekají pěkné ceny a možnost za-
soutěžit si v netradičních otázkách. Nebojte, nebudeme 
vás zkoušet z toho, co jste přečetli, ani z Boženy Němco-
vé. Čekáme na vás ve středu 10. 12. v 15.00.

• V tomto školním roce nabízíme opět zajímavá témata pro 
školy a našly si k nám cestu i základní školy z centra měs-
ta. Máme z toho radost a doufáme, že se jim u nás líbilo 
a přijdou znovu.

• Paní Silvie Hillová má v knihovně zajímavé programy pro 
děti z družiny místní základní školy. U jejích besed se ne-
jen čte, ale i zpívá a hraje, případně tančí.

• Od 1. 12. do 15. 12. pořádáme swap hraček, se kterými si už 
děti nehrají a doma jim zahálejí. Mohou přinést maximál-
ně tři hračky, kterými budou chtít potěšit jiné děti. Za od-
měnu si mohou vybrat tři hračky, které se jim budou líbit 
a najdou u nich další využití.

• Z grantu, který nám poskytuje městský obvod Ostrava-
-Michálkovice, jsme letos koupili i oblíbené divadélko Ka-
mishibai. Tím zajímavě rozšiřujeme nabídku našich aktivit 
pro mladší děti.

• Abychom propojili knihovnu a školu, budou u nás vysta-
veny práce žáků výtvarného oboru ZUŠ Edvarda Runda 
na téma knihy. Ve středu 3. 12. v  16.30 zveme všechny 
na Vánoční koncert žáků a pedagogů téže školy, takže se 
u nás sejdou hudebníci i malíři. 

• Virtuální univerzita třetího věku (VU3V) se u nás již zaby-
dlela, máme dvě nové studentky a pokračujeme v téma-
tu Dějiny oděvní kultury, které je opravdu rozsáhlé. Mezi 
pobočky Knihovny města Ostravy, které se věnují virtuál-
ní univerzitě, patří kromě pobočky KMO v Michálkovicích 
ještě pobočky ve Vítkovicích a Výškovicích a nově přibyla 
pobočka Hošťálkovice. 

• Naše studentky VU3V  se jednou měsíčně scházejí u nás 
v knihovně a vždy si vyrobí něco hezkého, teď je téma za-
měřeno na Vánoce a na jejich posledním setkání v říjnu si 
vyrobily krásné hvězdičky z perliček a věnečky na stro-
meček.

• Dlouhé zimní večery se blíží, a pokud se cítíte sami nebo 
nevíte, jak se zabavit, přijďte k nám do knihovny. Čekají 
tady na vás zajímavé a čtivé knihy, krásné výstavy, zajíma-
ví lidé s poutavými tématy, mnoho činností, které si mů-
žete vyzkoušet a v neposlední řadě také knihovnice, které 
se vám budou věnovat a nabijí vás pozitivní energií.

Na viděnou v knihovně nejen u knih.
Vaše knihovnice Ivana Timková a Martina Dolasová

• Sorela aneb socialistický realismus, architektonický styl, 
kterému se věnuje svými obrázky výtvarnice Ludmila Ja-
nech Sojková, byl v michálkovické knihovně vystaven do 
konce října. Paní Sojková s sebou na besedu přinesla další 
obrázky a během chvilky jsme se ponořili do světa 50. let, 
kdy se stavělo porubské sídliště. Mnozí návštěvníci tuto 
dobu zažili nebo v Porubě léta bydleli, tak jim téma bylo 
velmi blízké.

• Paní Sojková má také velké znalosti o ostravských dolech 
a její obrázky se často týkají i tohoto tématu. To naši čte-
náři ocenili, protože téměř všichni mají nebo měli v rodi-
ně horníka.

• Ze zcela jiného soudku byla beseda s výtvarnicí Milenou 
Kantorovou, která nám přišla popovídat o  cestování na 
zámořských lodích. Zdůraznila, že pokud chcete cestovat 
levně, nesmíte se obávat, že neumíte jazyk, je třeba se 
rozhodovat rychle a  orientovat se v  přebohaté nabídce 
cestovních kanceláří a letenek. Na závěr besedy si každý 
účastník mohl vybrat krásný malovaný kamínek.

• Náš kolega z Ústřední knihovny Bohdan Volejníček nám 
přišel povyprávět o prvorepublikové knihovně, což bylo 
pro všechny velmi zajímavé téma. Musím říct, že mnohé 
tehdejší názory nebo požadavky na knihovníky i čtenáře 
nás opravdu rozesmály.

• Manželé Poulíkovi k nám zavítali s besedou o severní In-
dii, která byla velmi poučná. Uvědomili jsme si, jak vypa-
dá opravdová bída a jak je těžké žít v zemi, která má víc 
než jednu miliardu obyvatel a současně je nejlidnatějším 
státem na světě.

Informace z knihovny

• Slyšeli jste někdy o hoře Alpamayo? Že ne? Kdybyste se 
zúčastnili velmi poutavého vyprávění horolezce Leopol-
da Sulovského, dozvěděli byste se, že o této hoře se mlu-
ví jako o nejkrásnější hoře světa. Milovníci hor si tentokrát 
přišli na své a dozvěděli se mnoho zajímavých informací 
ze světa horolezců.

• V pátek 21. 11. v 16.00 se ještě vypravíme do Jihoafrické re-
publiky s Petrem Vrchovským a touto besedou uzavřeme 
v letošním roce náš cestovatelský program. Ale nezoufej-
te, i v příštím roce vás čekají zajímavá témata a nadšení 
cestovatelé. Jen pro ilustraci, zimní Gruzie, Laponsko, Sin-
gapur, Pobaltí, Slovinsko, …Na své si přijdou i milovníci že-
leznice a komentovaných vycházek.

• V minulém čísle jsme připomínali třetí knihovnický kvíz, 
už pro vás máme vymyšleny zajímavé otázky z několika 
oborů. Jen prosíme zájemce, aby se nahlásili minimálně 
týden předem, kvíz vypukne v pátek 28. 11. v 16.00.

• A abychom poskytli možnost porovnat své znalosti i dě-
tem, zveme na dětský kvíz zvídavé děti mezi osmi a pat-
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Halloweenský den na naší škole

V pátek 31. října se naše ZŠ Michálko-
vice proměnila v místo plné nadpřiro-
zených bytostí, strašidel a kouzel. Žáci 
napříč všemi ročníky přišli ve fantas-
tických kostýmech – nechyběli du-
chové, čarodějnice, kostlivci ani nej-
různější fi lmové postavy. Mnozí si dali 
záležet i na líčení, takže chodby školy 
ožily barvami i  lehce strašidelnou at-
mosférou. K tomu přispěla i působivá 
halloweenská výzdoba, která na kaž-
dém kroku připomínala, že tento den 
je výjimečný.

Pro žáky bylo připraveno několik ha-
lloweenských rekordů, při kterých se 
soutěžilo o rychlost, kreativitu i smysl 
pro humor:

• O nejrychleji složené puzzle s te-
matickým obrázkem

• O nejstrašnější obličej – originální 
grimasy a líčení bodovalo naplno

• Mumifi kace spolužáka – tedy co 
nejrychlejší omotání toaletním pa-
pírem a vytvoření „živé mumie“

• Nejdelší strašidelný smích – ten se 
rozléhal celou školou a  rozhodně 
nebyl pro slabé povahy

Největší pozornost však přilákal vrchol 
dopoledne – únik z pavučiny. V rela-
xační zóně byla připravena speciální 
„strašidelná pavučina“, kterou musely 
děti překonat a dostat se z ní ven co 
nejrychleji, aniž by se dotkly lana. Jak-
mile se někdo pavučiny dotkl, ozval se 
zvoneček a soutěžícímu se připočetlo 
10 sekund k celkovému času. Úkol vy-

žadoval nejen obratnost a rychlost, ale 
i maximální soustředění, a právě pro-
to si získal největší oblibu mezi všemi 
soutěžemi.
Děti během dne vytvořily mnoho re-
kordů a užily si společně spoustu zá-
bavy. Halloweenský projektový den se 
vydařil na jedničku a už nyní se všichni 
těší, čím nás překvapí příští rok!
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Ve středu 9. října se žáci deváté třídy 
naší michálkovické školy zúčastnili za-
jímavé akce „Řemeslo má zlaté dno“, 
která se konala v kulturním domě Trio. 
Cílem této akce bylo přiblížit žákům 
rozmanitý svět řemesel a ukázat jim, že 
manuální a odborná práce má i v dneš-
ní době své pevné a důležité místo.

Na jednotlivých šestnácti stanovištích 
se představily různé profese, které si 
mohli účastníci nejen prohlédnout, ale 
také prakticky vyzkoušet. Naši žáci si 
tak mohli na vlastní kůži ověřit, co ob-
náší práce elektrikáře, zubního labo-
ranta, optika, aranžérky, kadeřníka, 
kuchaře či automechanika. Každé sta-
noviště nabízelo něco zajímavého a in-
teraktivního – od ukázek pracovních 
nástrojů až po drobné úkoly, které si 
mohli vyzkoušet sami.

Velký zájem vzbudila především sta-
noviště, kde si žáci mohli sami připra-

vit tortillu nebo namíchat nealkoholic-
ký koktejl. Tyto aktivity přinesly nejen 
zábavu, ale i možnost vidět, že i práce 
v  gastronomii vyžaduje zručnost, tr-
pělivost a kreativitu.

Během dopoledne panovala příjemná 
a přátelská atmosféra. Žáci se aktivně 
zapojovali, ptali se a diskutovali se zá-
stupci odborných škol i samotnými ře-
meslníky. Mnozí z nich si odnesli nové 
poznatky o možnostech studia a pra-
covního uplatnění, někteří dokonce 
objevili obory, které by je mohly v bu-
doucnu lákat.

Celá akce byla velmi přínosná – nejen 
že žákům pomohla lépe se oriento-
vat ve světě povolání, ale také ukázala, 
že poctivá práce rukama má stále své 
zlaté dno. Naši michálkovičtí deváťá-
ci odcházeli z akce spokojení, s úsmě-
vem a s novou inspirací pro volbu své-
ho budoucího povolání.

Řemeslo má zlaté dno
Mgr. Ludmila Ševčíková

KOUZELNÁ CESTAKOUZELNÁ CESTA
 GALAXIE AŽ K MIKULÁŠI GALAXIE AŽ K MIKULÁŠI

KOUZELNÁ CESTA
 GALAXIE AŽ K MIKULÁŠI
nec - zábava - soutěže - nadílka

Na akci děti nutno přihlásit a zaplatit
příspěvek na pořízení balíčku (200 Kč/dítě).

Kulturní dům Michálkovice
7. 12. 2025  ve 15:00 hod.

MĚSTSKÝ OBVOD MICHÁLKOVICE VÁS ZVE NA 

Vstupenka pro dospělé jedna zdarma, další 100 Kč.
Přihlášky přijímá KD Michálkovice do naplnění

kapacity nejpozději však do 28. 11. 2025.
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Sobota 11. 10. 2025 v  Klimkovicích 
patřila soutěži hasičské všestrannos-
ti a brannosti, kde si naši mladí zá-
vodníci opět vedli skvěle.

Mladší žáci (Beáta, Denča, Isabela, 
Róza a  Honzík) si díky výbornému 
výkonu vybojovali druhé místo a zá-
roveň postup na krajské kolo. Patři-
li mezi vůbec nejrychlejší týmy zá-
vodu a  jen několik trestných bodů 
připravilo další dvě naše hlídky 
o lepší umístění – ty nakonec obsa-
dily 9. a 10. příčku.

Starší žáci předvedli bojovné výko-
ny a  skončili na 5. a  13. místě. Ani 
zde nechybělo odhodlání a  týmo-
vý duch. O další radost se postara-
la smíšená dvojice (Denča a Honzík), 
která si z Klimkovic odvezla krásné 
druhé místo.

Všem závodníkům patří velké po-
děkování za jejich nasazení, fair 
play a výbornou reprezentaci naše-
ho sboru. Naši mladí hasiči tak opět 
dokázali, že se mohou směle měřit 
s nejlepšími.

Úspěšné vystoupení mladých hasičů 

v Klimkovicích
Rosťa Holec

Měsíce tréninku a poctivé přípravy se 
vyplatily a mladí michálkovičtí hasiči 
vybojovali zasloužené medaile. Přeje-
me jim i další úspěchy.
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Michálkovický zpravodaj vychází od 
roku 1991. První číslo vyšlo na prázd-
niny roku 1991. V  názvu bychom 
tehdy ještě marně hledali adjekti-
vum „michálkovický“. Byl to prostě 
jen „Zpravodaj“. Součástí grafi ky na 
přední straně byl nejen znak obce, 
ale také nákres významných staveb 
v  Michálkovicích, tedy těžní věže 
a kostelní věže. 

V prvním čísle Zpravodaje se redak-
ce obracela na čtenáře těmito slovy: 
„Dostáváte do rukou první pokus-
né číslo našeho nepolitického infor-
mačního zpravodaje, který by vás 
měl seznamovat s  děním v  Michál-
kovicích.“

V  prvním čísle se čtenář dozvěděl, 
kde se vlastě nachází Michálkovická 
radnice. Ta se po nějakou dobu od 
vytvoření samostatného městského 
obvodu nacházela v domě u Sleza-
nu, ale poté byla přemístěna na svou 
současnou adresu. Z obsahu se rov-
něž dozvíme, že se mělo jednat pou-
ze o provizorium. Informoval o tom 
první starosta Michálkovic (myšleno 
po roce 1989) pan Břetislav Jurečka. 
Tehdy se počítalo s tím, že úřad poz-
ději přesídlí do původní radniční bu-
dovy na ulici Radniční. Čtenář zna-
lý michálkovických reálií jistě ví, že 
k tomu přestěhování nikdy nedošlo. 
Na Radniční je dodnes bytový dům 

Michálkovický zpravodaj vychází od roku 1991
Ing. Martin Juroška, Ph.D.

a radnice sídlí stále na stejném mís-
tě s tím, že byla přestavěna a rozší-
řena o budovu, v níž dříve sídlil ob-
chod s ovocem a zeleninou.

Součástí hlavičky bylo s trochou vti-
pu napsáno „zatím zdarma“ nebo 
„cena: zatím zdarma“. Michálkovický 
zpravodaj vycházel zpočátku šest-
krát ročně a byl ve formátu A6. Míval 
obvykle 8 až 12 stran. Jak šel čas, pro-
cházel i zpravodaj změnami. V roce 
1999 tak periodikum mění svůj název 
na „Michálkovický zpravodaj“.  S tím 
se mění i  spoustu let používané vizu-
ální styl. Titulek je červený a je použit 
jiný typ písma. Grafi ka s náčrtem in-
dustriálního dolu Michal a kostelů zů-
stává velmi podobná. 

K další proměně pak dochází v roce 
2003, kdy zpravodaj začínal vychá-
zet ve formátu A4, s tím se opět čás-
tečně mění vizuální tvář periodika. 
Grafi ka je obdobná. Nově ale dochá-
zí například ke změnám v barevnosti 
nadpisu v hlavičce. Ta se mění i v prů-
běhu roku, a není tedy ustálená. 

K podstatné změně dochází v  roce 
2012. Zpravodaj jednak zcela mění 
svou tvář a  jednak začíná (obvyk-
le s výjimkou letních prázdnin) vy-
cházet každý měsíc. Změna vizuálu 
je opravdu podstatná a předchází jí 
i soutěž mezi mladými grafi ky na os-

travských středních školách, které se 
v té době grafi ce věnují. Od mladých 
výtvarníků tehdy přišly desítky nej-
různějších návrhů a měli jsme tehdy 
opravdu těžkou hlavu s tím, který vy-
brat. Nakonec zvítězil dvoubarevný 
návrh se zelenou barvou a dělenou 
titulní stranou. Tuto vizuální podobu 
si zpravodaj udržel sedm dalších let. 
Od poloviny roku 2019 pak zpravo-
daj vychází v současné podobě jako 
plnobarevný informační měsíčník. 
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Pojďme ale zpět k počátkům Michál-
kovického zpravodaje. O čem psal 
v prvních letech. Tématem č. 1 v prv-
ních ročnících byla plynofi kace, tedy 
zavedení plynu do michálkovických 
domácností. Těm z nás, kteří se na-
rodili ve stejném roce jako zpravodaj, 
je dnes už nějakých 34 let. Oni, všich-
ni mladší a o dnešních dětech ani ne-
mluvě už si pravděpodobně ani ne-
dokáží představit, co to bylo, když se 
začalo topit uhlím ve všech domech. 
Plynofi kace tak byla vítanou investicí 
směřující ke zlepšení ovzduší a život-
ního prostředí v Michálkovicích. 

Kromě plynofi kace zaplňovaly strán-
ky zpravodaje také další problémy. 
Velmi frekventovanými tématy v po-

ROČNÍK 30 ZDARMA ČÍSLO 250 DUBEN 2023  www.michalkovice.cz

Michálkovický 
zpravodaj

pokračování na str. 3

82 4
Nová plošina pro děti 

pod skateparkem

Michálkovický klub 

dětí slaví deset let

Karneval pro děti 

se vydařil

I pro letošní rok byl městským obvodem Michálkovice vy-
hlášen dotační program na podporu kulturních, sportov-
ních a volnočasových aktivit v Michálkovicích. Záměrem 
vedení městského obvodu bylo zvýšit podporu, a to ze-
jména podporu sportovním aktivitám nejen dětí a mlá-
deže. 

V rámci programu proto bylo vyčleněno více fi nančních 
prostředků než v minulém roce. Zatímco loni bylo v do-
tačním programu rozděleno zhruba 360 tis. Kč, tak v le-
tošním roce bude žadatelům poskytnuto o 100 tis. Kč 
více.

Část prostředků ve výši 70 tis. Kč je určena na kulturní 
akce. Podpořeny byly Ostravské Buchary, hudební festi-
valy Firefest a Bluegrass Session. Jedná se o akce tradič-
ní a známé. Pevně věříme, že organizátorům peníze po-
mohou k dalšímu rozvoji těchto akcí.

Podpořeny byly jednorázové volnočasové akce pro rodi-
ny s dětmi. Jedná se zejména o oblíbený michálkovický 
dětský den v režii hasičů či komornější, ale vždy pěkný 
a romantický den dětí na rybníce, který je pořádán míst-
ním rybářským spolkem. Na volnočasové akce bylo při-
děleno celkově téměř 50 tis. Kč.

Nejvýznamnější část fi nančních prostředků rozdělených 
v dotačním programu jde na podporu pravidelné spor-
tovní činnosti či volnočasových aktivit dětí. Po 100 tis. Kč 
si tak na pravidelnou činnost rozdělí michálkovičtí hasiči 
a fotbalisté, podpořeny byly i aktivity turistického oddílu 
dráčata či kuželkáři. 

V dotačním programu rozděleno 

více než 400 tis. Kč
Ing. Martin Juroška, Ph.D., starosta

Michalkovice_4_2023.indd   1 29.3.2023   20:35:21

čátečních ročnících byly například 
černé skládky, které tehdy v  mno-
hem větší míře hyzdily veřejný pro-
stor. Stranou zájmu nebyla ani pro-
blematika bezpečnosti. V  období 
privatizace přinášel zpravodaj in-
formace i  o  tomto důležitém téma-
tu. Připomeňme, že v tzv. malé pri-
vatizaci se ze státního vlastnictví 
prodávaly zejména drobné provo-
zovny (např. samoobsluhy, provo-
zovny služeb, restaurace) a v tzv. vel-
ké privatizaci si mohli občané pořídit 
kupony a  jejich prostřednictvím zís-
kat podíl na velkých podnicích. Vel-
mi hojné byly také články o michál-
kovické historii, osobnostech či třeba 
o životním prostředí.

Časem, po provedení plynofi ka-
ce již nelze najít nějaké dominantní 
téma. Zpravodaj se věnuje standard-
ním informacím o chodu městského 
obvodu, o  kulturních akcích, o  vý-
znamných investicích. Téma je obo-
hacováno informacemi ze života mi-
chálkovických sportovců či jiných 
spolků apod.

Zpravodaj má za sebou téměř 35 let. 
Nejenže přinášel svým čtenářům in-
formace, ale znamená také velkou 
porci práce těch, kteří jsou zapojeni 
do jeho tvorby. Do zpravodajů v příš-
tím období budeme zařazovat také 
rubriku, kterou pracovně nazývám 
„o čem jsem psali…“. Měla by poslou-
žit pro připomenutí některých udá-
lostí, které už částečně zavál čas. 
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Michálkovičtí muži vybojovali na kon-
ci září vynikající druhé místo na mist-
rovství České republiky v disciplínách 
CTIF, které se konalo na letním stadio-
nu TJ Nová Paka. Zároveň převzali po-
hár za vítězství v letošním ročníku ligy 
v klasických disciplínách CTIF.

Svým výkonem navíc splnili kvalifi kač-
ní podmínky pro účast na olympiá-
dě CTIF, která se uskuteční v červenci 
2026 v Rakousku (původně byla plá-
nována v Německu).

Vicemistři ČR a vítězové ligy CTIF z Michálkovic

Na ZŠ Michálkovice probíhá druhým rokem sportovní krou-
žek juda pod vedením zkušených trenérů 1. Judo clubu Ba-
ník Ostrava. Díky odbornému přístupu trenérů, vstřícnos-
ti vedení školy a podpoře obce Michálkovice mohou místní 
děti trénovat přímo v prostorách školy pod dohledem pro-
fesionálů.
Tréninky jsou určeny pro děti ve věku 6–11 let. Malí judisté se 
učí základní i pokročilé techniky, ale také důležité hodnoty 
– disciplínu, respekt a fair play. Součástí programu jsou i hry 
a cvičení, která rozvíjejí obratnost, sílu a koordinaci.
Zájem o judo v Michálkovicích roste a kroužek se rychle stal 
oblíbenou součástí místní sportovní nabídky. Významnou 
roli v jeho rozvoji má trenérka Lucie Ivanská, která děti pro-
vází jejich prvními kroky na tatami a předává jim zkušenos-
ti s nadšením a trpělivostí.
Děkujeme obci Michálkovice za podporu, díky které mohou 
děti smysluplně trávit volný čas a rozvíjet svůj talent.

Judo – sport, který učí děti síle, 

respektu a fair play

Přidejte se i vy!
Kroužek juda na ZŠ Michálkovice je otevřen všem 
dětem, které chtějí vyzkoušet něco nového, naučit 
se sportovní disciplíně a zažít spoustu zábavy s ka-
marády. Přihlásit se lze přes vedení školy nebo přímo 
u trenérů Baníku. Každý nováček je vítán – bez ohle-
du na předchozí zkušenosti.

Tým ve složení Ivo Adámek, Ondra Adámek, Ondra Virec, Michal Adámek, Pepa 
Hrbáček, Peťa Gvuzď, Rosťa Holec, Tomáš Heiduk a Tomáš Včelný tak má za se-
bou jednu z nejúspěšnějších sezon posledních let. 

Gratulujeme k mimořádnému úspěchu a děkujeme za skvělou reprezentaci SDH 
a městského obvodu Michálkovice.
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PIZZA OSTRAVA

+420 776 868 790
www.funnypizza.cz

OBJEDNÁVEJTE:

Ostrava - Michálkovice, Slezská,
Heřmanice, Radvanice,
Rychvald, Petřvald, ...

PIZZA
BURGER
KOLENA
ŠPECLE

PO - SO: 10:00-22:00, NE: 12:00-20:00

rozvozová pizzerie

0
cz

+420 776 8
www.funny

Ostrava - Michálkov
Heřmanice, Rad
Rychvald, Petř

PO - SO: 10:00-22:00,
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Úspěšná rekonstrukce dílen v základní škole, 
fi nancována z dotačního programu IROP.
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Kalendář akcí

Knihovna města Ostravy 

Michálkovice

tel. 599 522 212, 602 566 212 

listopad-prosinec | během 
půjčování
Čtenářská výzva
výstavka knih k projektu
Databazeknih.cz

listopad-prosinec | během 
půjčování
Lovci perel
čtenářská hra pro všechny děti

GALERIE EMOCE

Tajemství knih
výstava prací žáků výtvarného 
oboru ZUŠ Runda

listopad-prosinec | během 
půjčování
pátek 21. 11. | od 16.00
Jihoafrická republika
beseda s Petrem Vrchovským

čtvrtek 13. listopadu 
a 12. prosince | od 9.30
Tvoříme společně
setkání Klubu generace
výroba vánočních ozdob

pátek 14. 11. | od 10.00
Literka
setkávání maminek, babiček 
a dětí

středy 19. 11., 3. 12., 17. 12. | 
od 10.00
Virtuální univerzita třetího 
věku
Dějiny oděvní kultury II.

pátek 28. 11. | od 16.00
Třetí knihovnický kvíz
soutěžní klání přihlášených 
družstev

středa 3. prosince | od 16.30
Vánoční koncert žáků
ZUŠ Edvarda Runda se svými 
pedagogy

středa 10. prosince | od 15.00
Dětský kvíz
pro všechny zvídavé děti
z různých oborů

Kulturní dům Michálkovice 

Předprodej vstupenek na tel. 

596 231 565, 604 212 296

Akce periodické

pondělky | od 18.30
Cvičení žen

středy | od 9.00
Rehabilitační cvičení

Akce 

pátek | 21. 11. od 19.00
NEJSTARŠÍ ŘEMESLO

sobota | 29. 11. od 8.00
SWAP

neděle | 30. 11. od 9.00
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Neděle | 7. 12. od 15.00
MIKULÁŠ

pátek | 12. 12. od 19.00
MRTVOLA V HOTELU 
WESTMINSTER

Otevřený klub pro děti a mládež

Radvanická 406/7

Ostrava-Michálkovice

Tel. 734 732 174, 603 396 731

Provozní doba 14.30-18.00

Kroužky 

Keramika
pondělky od 15.00

Taneční
pátky od 15.30

Dále z programu

13. 11.   pečení svatomartinských 
rohlíčků

18. 11.  kuželky 

27. 11.   výroba adventního 
kalendáře

2. 12.  vánoční tvoření  

3. 12.  Mikulášská diskotéka

10. 12.  dopravní hřiště

18. 12.   Babičkov – andělské 
tvoření

Od 20. 12. 2025 

do 4. 1. 2026 klub uzavřen

parkoviště ul. ČSA - ul. Pavelská 24. 11. 

ul. ČSA – „Uhrovec“ (před obyt. domy Slámova) 24. 11. 

křiž. ul. Kurnického – U Kříže 24. 11. 

křiž. ul. Petřvaldská–Rajská–Hukvaldská 24. 11. 

křiž. ul. Radvanická–Slunná (u zastávky DPO) 25. 11. 

ul. Lechova – travnatá plocha v blízkosti RD č. 21 25. 11. 

ul. Panská – na parkovišti mezi obytnými domy č. 85-91 25. 11. 

křiž. ul. Bláhova–Petřvaldská 25. 11. 

spojka ul. Sládečkova-Petřvaldská (u zastávky DPO) 26. 11. 

Michalské náměstí – mezi obytnými domy č. 6-8 26. 11. 

ul. Charvátova – záliv (na pravé straně ve směru k Rajské) 26. 11. 

křiž. ulic Petřvaldská-Radvanická (u restaurace) 27. 11. 

křiž. ulic Štěpničkova–Pavelská 27. 11. 

ul. Legerova u domu č. 6 27. 11. 

Přistavení kontejnerů pro sběr 

velkoobjemového odpadu

Přistavování kontejnerů bude probíhat až do 14 hodin. 


